

PG3335172

IS 95 – Baltimore Washington Parkway to US 1 Request for Proposals – Questions and Responses

The following questions were received on October 7, 2015.

Question 1

In Section XII Technical Proposal of the RFP, the RFP defines the type of paper required.

Paper. The Technical Proposal submittal shall be submitted on 8.5"-by-11" paper printed back to back where practical. Charts, exhibits, and other illustrative and graphical information may be on 11"-by-17" paper, but must be folded to 8.5"-by-11", with the title block showing.

Please confirm, if we use 11" x 17" paper for "charts, exhibits and other illustrative or graphical information" that it counts as one page.

Response 1

Yes, where 11"x17" are permitted to be used for charts, exhibits, and other illustrative and graphical information, each 11"x17" sheet will be counted as only one page. However, if 2 sheets are printed on 1 sheet back to back, then it will count as 2 pages.

Question 2

If the organizational chart is on 11" x 17" paper, does that count as one page?

Response 2

Yes, if the organizational chart is printed on the 11" x 17" paper, it will only count as one page.